
Житель Анивского района признан виновным в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней

Собранные следственным отделом по городу Невельск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Савичев А.В.) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю с. Огоньки, Анивского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ - насильственные действия сексуального характера. Следствием и судом установлено, что 29 апреля 2013 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил в отношении своей 8-летней падчерицы насильственные действия сексуального характера. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 12 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

23 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/823874>